Lista9

1
Kulka o masien = 50 kg wisi na lince. Za pomaadrugiej linki poziomej odchyloncet
kule tak, ze linka pierwsza tworzy z pionemtka = 30°. Obliczy¢ sity napinagce linki.
2.
Chiopiec zaczyna ggna¢ sanki o masien = 4 kg sita, F= 64 N skierowan pod kgtem
o = 60° . Jakie przyspieszenie uzyskapnki, jeeli wspétczynnik tarcia o podie
wynosi p=0,1?
3.
Chiopiec zaczyna pchhaanki o masien = 4 kg sita F = 64 N skierowan pod lgtem
o = 60° . Jakie przyspieszenie uzyskapnki, jeeli wspétczynnik tarcia o podie
wynosi p=0,1?
4.
A) Jakie nachylenie powinien ndielach domu, oby krople deszcaiekaty po nim
w jak najkrétszym czasie ? Przyjmip tarcie jest znikome.
B) W jakim czasie &da sciekaty krople deszczu przy nachyleniu dachu pgdrka do
poziomu, jeeli wspotczynnik tarcia wynogi = 0,014 ?
5.
Ciato zsuwa si z rowni i nasgpnie pokonuje , diabelgkpetle ,, 0 promieniuR.

A) Nie uwzgkdniajc tarcia, oblicz, z jakiej co najmniej wysakoh ciato powinno si
zsuwd, aby nie oderwato siod ptli nawet w jej najwyszym punkcie.

B) W ktorym miejscu nacisk pokorygiego ptle ciata jest najwikszy i jaka jego wart@
? Przyjmij,ze ciato zsuwato giz wysokdaci h i ze jego masa wynosn .



